



## Председатель Следственного комитета поручил руководителям территориальных следственных органов докладывать о происшествиях с детьми в ряде регионов



По поручению Председателя Следственного комитета России руководители ряда следственных управлений представят доклады о ходе расследования уголовных дел и проведении проверок, организованных по фактам происшествий с детьми в разных регионах России.

Так, следственными органами СК России по Республике Крым и городу Севастополю проводится процессуальная проверка сведений из социальных сетей по факту причинения побоев девочке-инвалиду. В ходе мониторинга интернет-пространства выявлено видео, на котором во время прогулки на улице Репина города Севастополя женщина, сопровождающая ребенка-инвалида на коляске, обращается с девочкой в грубой форме, применяя силу. Александр Бастрыкин поручил представить доклад о ходе проводимой проверки.

Также следственными органами СК России по Новосибирской области в рамках уголовного дела устанавливаются обстоятельства причинения телесных повреждений мальчику, которые, со слов ребенка, ему нанес сожитель матери. Следователем проведен опрос малолетнего



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

ребенка с участием педагога и психолога с целью установления полной картины произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления степени тяжести вреда, причиненного его здоровью. Выясняются причины и условия, способствовавшие происшествию. О промежуточных результатах этого уголовного дела также будет доложено Председателю СК России.

Кроме того, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по аналогичному факту домашнего насилия в отношении двоих малолетних детей в городе Уфе. В ходе мониторинга социальных сетей выявлены записи с камер видеонаблюдения многоквартирного дома, на которых мужчина применяет насилие в отношении малолетних мальчика и девочки. В ходе проверки действиям мужчины будет дана надлежащая правовая оценка. Руководителю территориального следственного органа дано указание доложить об обстоятельствах происшествия главе СК России.

Также вопиющий случай, произошедший с ребенком, стал основанием для возбуждения уголовного дела ГСУ СК России по городу Москве по статье о покушении на убийство малолетнего. Как сообщалось ранее, вечером 4 августа 2021 года вблизи жилого дома, расположенного по улице Шумилова в городе Москве, обнаружен 2-годовалый мальчик с травмами, характерными при падении с высоты. Ребёнок в тяжёлом состоянии госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь. Установлено, что травмирование ребёнка повлекли действия его собственного отца. О комплексе проведенных следственных действий будет доложено Председателю СК России.

Председатель Следственного комитета поручил руководителям следственных управлений в рамках проверок и уголовных дел тщательно установить все обстоятельства, а также причины и условия, которые могли способствовать совершению противоправных действий в отношении детей. Их ход и результаты поставлены Александром Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате СК России.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598475>